
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΒΡΑΔΙΑ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΠΟΛΛΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΩΝΗΣ! 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 4/7/25 στη νέα πλατεία της 

Διώνης, εκδήλωση του Περιβαλλοντικού και Πολιτιστικού Συλλόγου «η ΔΙΩΝΗ» σε 

συνεργασία με το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών που αφορούσε την Αστρονομία και 

την παρατήρηση των ουράνιων σωμάτων με τηλεσκόπιο. 

Ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Π. Χατζηνικολάου και ο Αντιπρόεδρος κ Μ. 

Τσαγκαράκης παρουσίασαν το σκοπό και τη στόχευση της συγκεκριμένης 

πρωτοβουλίας, που είναι οι κάτοικοι της περιοχής, και ιδιαίτερα τα παιδιά, να 

γνωρίσουν την αέναη περιέργεια του ανθρώπου να ερμηνεύσει οτιδήποτε είναι γύρω 

του φέρνοντάς τους σε επαφή με τους επιστήμονες, αλλά και τους ανθρώπους που 

ερασιτεχνικά ενδιαφέρονται και συμμετέχουν στη συνολική προσπάθεια διεύρυνσης 

της ανθρώπινης γνώσης. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 

Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ.κ. Νικόλαος, που μάλιστα, με την ιδιότητά του ως 

Αστροφυσικού, έκανε και σχετική μικρή ομιλία με αυτό το μοναδικό γλαφυρό τρόπο  

του που σαγηνεύει. Επίσης χαιρετισμό απηύθυνε η Δήμαρχος Ραφήνας-Πικερμίου κα 

Δ. Τσεβά, ενώ παραβρέθηκε και ο πρώην Δήμαρχος κ. Ε. Μπουρνούς. Σύντομο 

χαιρετισμό απηύθυναν επίσης ο κ. Κ. Τσίγκανος, καθηγητής Αστροφυσικής ΕΚΠΑ και 

τ. Πρόεδρος  ΔΣ Εθνικού Αστεροσκοπείου και ο κ. Ν. Βαγγελάτος, εκπρόσωπος της 

Ελληνικής Ερασιτεχνικής Αστρονομικής Ένωσης. 

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε μια εξαιρετική παρουσίαση από τον Διευθυντή του 

Κέντρου Επισκεπτών Πεντέλης του Εθνικού Αστεροσκοπείου Δρ. Λάζαρο Κουτουλίδη 

γύρω από τα θέματα της Αστρονομίας και της επιστημονικής γνώσης όπως 

εξελίχθηκε στο χρόνο έως τις μέρες μας. Η βραδιά συνεχίστηκε με παρατήρηση των 

ουρανίων σωμάτων μέσω  επτά  φορητών τηλεσκοπίων που έστησαν ισάριθμα  μέλη 

της Ελληνικής Ερασιτεχνικής Αστρονομικής Ένωσης τα οποία και ευχαριστούμε 

θερμά για την ευγενική εθελοντική τους συμμετοχή. Η εκδήλωση επενδύθηκε  

μουσικά με μοναδικό τρόπο από τον φίλο εθελοντή κ. Βασίλη Νησωτάκη τον οποίο 

και ευχαριστούμε. 

Στο τέλος της βραδιάς πραγματοποιήθηκε κλήρωση 24 δώρων (τηλεσκόπια και 

παιχνίδια κατασκευών διαστημικού ενδιαφέροντος). Οι αριθμοί των λαχνών που 

κληρώθηκαν χωρίς να εμφανιστούν οι κάτοχοί τους για την παραλαβή των δώρων 

έχουν αναρτηθεί στη σελίδα του Συλλόγου στο Facebook (Περιβαλλοντικός και 

Πολιτιστικός Σύλλογος «η ΔΙΩΝΗ»).  

Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Θ. Μαρτίνο για την ευγενική χορηγία του, καθώς και τα 

μέλη και φίλους του Συλλόγου μας που εργάστηκαν εθελοντικά και συνέδραμαν στην 

απίστευτη επιτυχία της εκδήλωσης. Ευχαριστούμε και τους συμπολίτες μας που, με 

την μεγάλη τους προσέλευση, έδειξαν το ενδιαφέρον τους για ουσιαστικές 

πολιτιστικές διοργανώσεις και μας ενθαρρύνουν ως Σύλλογο για ανάλογες 

εκδηλώσεις στο μέλλον στην όμορφη νέα πλατεία της Διώνης. 

 

 


